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Az Országgyűlés rendkívüli ülése 
2024. február 5-én, hétfőn 

(13.01 óra - Elnök: Lezsák Sándor 
Jegyzők: dr. Vinnai Győző és Hiszékeny Dezső) 

 
ELNÖK: (A teremben lévők felállnak, és ezzel kö-

szöntik a választópolgárok közösségét. Amikor az 
ülést vezető elnök helyet foglal, a teremben lévők is 
leülnek.) Tisztelt Országgyűlés! Köszöntöm képviselő-
társaimat, s mindazokat, akik figyelemmel kísérik 
munkánkat.  

Az Országgyűlés rendkívüli ülését megnyitom. 
Tájékoztatom önöket, hogy az ülés vezetésében Vin-
nai Győző és Hiszékeny Dezső jegyző urak lesznek se-
gítségemre. 

Tisztelt Országgyűlés! Bejelentem, hogy 52 kép-
viselő az Országgyűlésről szóló törvény 35. § (1) be-
kezdésében foglaltak alapján az Országgyűlés rendkí-
vüli ülésének összehívását kezdeményezte a Svéd Ki-
rályságnak az Észak-atlanti Szerződéshez való csatla-
kozásáról szóló jegyzőkönyv kihirdetéséről szóló 
T/638. számú törvényjavaslat, valamint a méltóság-
teljes életvégi döntésekről szóló H/6363. számú hatá-
rozati javaslat és a munkavédelemről szóló 1993. évi 
XCIII. törvénynek az akkumulátorgyártó vegyi üze-
mek fokozott munkaügyi ellenőrzése érdekében tör-
ténő módosításáról szóló T/6881. számú törvényja-
vaslat megtárgyalása érdekében. 

Tisztelt Országgyűlés! Tájékoztatom önöket, hogy 
valamennyi képviselő és szószóló leadta saját, illetve 
hozzátartozói vagyonnyilatkozatát. A vagyonnyilatko-
zatok a képviselők és a szószólók esetében nyilváno-
sak és az Országgyűlés honlapján megtekinthetők.  

Bejelentem, hogy az Országgyűlés valamennyi 
tagja és a szószólók gyakorolhatják jogaikat.  

Tisztelt Országgyűlés! Bejelentem, hogy a hatá-
rozati házszabály 3. §-a és 12. § (3) bekezdése alapján 
a Párbeszéd képviselőcsoportja Tordai Bence urat 
2024. január 29-étől a képviselőcsoport vezetőjének 
megválasztotta. Ezúton megköszönöm Szabó Timea 
frakcióvezető asszony eddigi munkáját (Szórványos 
taps az ellenzéki pártok soraiban.), és az Ország-
gyűlés és a magam nevében Tordai Bence frakcióve-
zető úrnak eredményes munkát és sok sikert kívánok. 
(Dr. Vadai Ágnes: Ezt azért nehéz elhinni, elnök úr!) 

Tisztelt Országgyűlés! A Jobbik, az MSZP és a 
Momentum frakciói, valamint a Mi Hazánk és a Pár-
beszéd frakciói tagjainak azonos létszáma miatt a 
jegyzők 2022. május 9-én sorsolással döntöttek a fel-
szólalások sorrendjéről. 

A határozati házszabály 17/B. § (2) és (3) bekezdé-
sei előírják, hogy a felszólalások sorrendje az azonos 
létszámú képviselőcsoportok között rendes üléssza-
konként akként változik, hogy az addig utolsóként fel-
szólalásra jogosult képviselőcsoport kap elsőként szót, 
a másik képviselőcsoport pedig eggyel hátrébb soroló-
dik. Tekintettel arra, hogy a Jobbik Magyarországért 
Mozgalom frakciójának létszáma azóta két fővel csök-
kent, azonos létszámú, tíz-tíz képviselővel jelenleg az 
MSZP és a Momentum képviselőcsoportja rendelkezik.  

A két hatfős frakció, a Párbeszéd és a Mi Hazánk 
képviselőcsoportja között a létszámegyezés továbbra 
is fennáll. 

A határozati házszabály rendelkezései szerint a 
2024. évi tavaszi ülésszakban a felszólalási sorrend-
jükben a Momentum képviselőcsoportja megelőzi az 
MSZP képviselőcsoportját, a Mi Hazánk képviselő-
csoportja pedig megelőzi a Párbeszéd képviselőcso-
portját. 

Tisztelt Országgyűlés! Napirend előtti felszó-
lalásra jelentkezett Kanász-Nagy Máté, az LMP kép-
viselője: „Aktuális ügyeinkről” címmel. Öné a szó, 
képviselő úr. 

 
KANÁSZ-NAGY MÁTÉ (LMP): Köszönöm a szót. 

Tisztelt Elnök Úr! Rögtön az elején szögezzük le, 
hogy rendkívül szomorú az, hogy ismét üresek a kor-
mánypárti padsorok, és a kormány egyetlenegy tagja 
sem érkezett meg eddig a mai ülésre. Rendkívül kí-
nos ez a távolmaradás, rendkívül kínos az, hogy mind 
a mai napig blokkolják Svédország NATO-csatlako-
zását, és erre semmilyen érdemi magyarázatot nem 
adtak. 

S rendkívül kínos az, hogy egyéb kérdésekre sem 
válaszolnak, úgy látszik, a mai napon sem, többek kö-
zött az LMP által a mai napon felvetett kiemelt beru-
házásokkal kapcsolatban sem lehet őket kérdezni. De 
kezdjük az elején! 

Az LMP a megalakulása óta a részvételiség pártja. 
Mi abban hiszünk, hogy azok a legjobb döntések, 
amelyeknek a meghozatalában minél többen részt 
vesznek, és ha valakiről ezek a döntések szólnak, ak-
kor legalább azoknak a véleményét mindenképpen ki 
kell kérni a döntések előtt.  

Mi nem gondoljuk azt, hogy a választók békák 
lennének - ahogy gondolták ezt korábban a liberáli-
sok -, de azt sem gondoljuk, hogy pulykák lenné-
nek - ahogy ezeket a kifejezéseket manapság hallani a 
fővárosból, a Városháza környékéről. És azt sem gon-
doljuk, hogy a Karmelita kolostorban mindent jobban 
tudnának. Igenis, az embereket meg kell kérdezni a 
fontos ügyekben.  

Meg kellene kérdezni az akkumulátorgyarmato-
sítás kapcsán. Jelenleg ez a kormányfő politikája, 
hogy akkumulátorgyarmattá tegye Magyarországot, 
és rendkívül szégyenteljes az, hogy a nagyberuházók-
kal hamarabb konzultálnak, kínai vagy távol-keleti 
befektetőkkel, döntéshozókkal előbb konzultálnak, 
mintsem azokkal az állampolgárokkal, akiknek a köz-
vetlen közelében, a lakóhelyén létesülnének ezek a 
gyárak.  

Mélységesen nem értünk egyet a Balaton-part 
vagy a Fertő tó körüli nagyberuházásokkal, ezeknek a 
vízpartoknak a lebetonozásával. Itt sem kérdezik meg 
a környéken élőket, hogy mi legyen ezeknek a vízterü-
leteknek, partoknak a sorsa.  

Elítéljük azt a koncepciót, amit jelenleg a kor-
mány tervez a Rákos-Dubaj-beruházás kapcsán. Ott 
sem kérdezik meg az embereket, az önkormányzato-
kat, az azokban a kerületekben élőket, hogy egyébként 
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akarnak-e óriásépületeket, betonépületeket, felhő-
karcolókat, nagyobbnál nagyobb plázákat közvetlenül 
a lakókörnyezetükben. Jó lett volna például a mai na-
pon megkérdezni Lázár Jánost vagy valamelyik állam-
titkárát, hogy mit gondol a Vitézy Dávid által feltett 
kérdésekről és a Vitézy Dávid-féle koncepcióról, nem-
csak közlekedési kérdésben, de például a Rákos-
Dubaj-beruházás kérdésében.  

Az előbb különböző témákat és beruházásokat 
említettem. A közös pont, ami ezeket a beruházásokat 
összekapcsolja, az a kiemelt beruházási törvény, az a 
jogi kiskapu, ami lehetővé teszi, hogy amikor ezt a tör-
vényt alkalmazzák, akkor súlyosan visszaéljenek a 
környezetünk értékeivel, a környezetünk rovására te-
gyék meg ezeket a beruházásokat, természeti környe-
zeti értékeket pusztítsanak. Amikor ezt a törvényt al-
kalmazzák, akkor mindenkor a tőke és a pártérdek di-
adalmaskodik, és egyáltalán az emberek feje fölött le-
het meghozni döntéseket. A demokrácia és a részvé-
teliség elvét csúfolják meg ennek a törvénynek az al-
kalmazásával.  

Ez a törvénytelenség törvénye, és az LMP elköte-
lezett abban, hogy ezt a törvényt eltöröljük. A kor-
mány ezt nem akarja és a Fidesz-KDNP ezt nem akar-
ja, és erről papírjuk is van, hogy ragaszkodnak a tör-
vénytelenség törvényéhez. 

 
 (13.10) 

 
Emlékszünk rá, hogy a tavalyi év végén külön-

böző jogi csűrcsavarral olyan törvényalkotási trük-
kökkel tették azt lehetővé, hogy ezek a rendelkezések 
a mai napig életben legyenek, holott népszavazási 
kezdeményezéssel próbáltuk volna hatályon kívül he-
lyezni ezt a törvényt, de tavaly év végén az történt, 
hogy a Fidesz-KDNP a kiemelt beruházási törvény vo-
natkozó részeit egy az egyben átmásolta a magyar épí-
tészetről szóló törvénybe; tehát elmenekültek a nép-
szavazás elől. De nem a népszavazás elől és nem az 
LMP elől menekültek el, hanem a nép akarata, az em-
berek megkérdezése, az állampolgárok döntése elől 
menekültek el. 

Mi akkor megfogadtuk, hogy egészen addig fog-
juk őket üldözni, amíg el nem kapjuk a kormányt; és 
úgy néz ki, hogy sikerrel járunk, hiszen egy újabb nép-
szavazási kezdeményezésünket tudjuk most sikerre 
vinni: a Nemzeti Választási Bizottság átengedte a 
kérdésünket, úgyhogy nagyon reméljük, hogy hete-
ken belül megkezdődhet az aláírásgyűjtés; a döntés 
joga a kiemelt beruházásokkal kapcsolatban pedig 
visszakerülhet oda, ahova az tartozik: az emberek, az 
állampolgárok kezébe. Legyen a döntés az állampol-
gároké! Köszönöm szépen. (Taps az LMP padsorai-
ban.) 

 
ELNÖK: Köszönöm szépen, Kanász-Nagy Máté 

képviselő úr. A kormány nevében láthatóan senki 
nem kíván válaszolni az elhangzottakra. (Derültség és 
taps az ellenzéki pártok padsoraiban. - Közbeszólá-
sok.) 

Napirend előtti felszólalásra jelentkezett Tordai 
Bence, a Párbeszéd újonnan megválasztott frakcióve-
zetője: „Aktuális ügyekről” címmel. Öné a szó, frak-
cióvezető úr. 

 
TORDAI BENCE (Párbeszéd): Köszönöm a szót, 

elnök úr. Tisztelt Országgyűlés! Kedves Polgártársak! 
Elvileg mi, ellenzéki képviselők legalábbis ma azért 
gyűltünk itt össze a parlamentben, hogy döntsünk ar-
ról, hogy támogatjuk Svédország NATO-csatlako-
zását. De hát, ha Orbán Viktorra hallgatunk, akkor 
minden alkalommal keservesen csalatkoznunk kell; 
ahogy a népnyelv szokta ezt megfogalmazni: honnan 
lehet tudni azt, hogy Orbán Viktor hazudik? Hát, on-
nan, hogy mozog a szája. 

Hiszen nemrég azt mondta, miután a törökök is 
ratifikálták a svéd NATO-csatlakozást, hogy a magyar 
Országgyűlés is az első adandó alkalommal meg fogja 
ezt erősíteni. Itt az első adandó alkalom! Itt vagyunk 
mi is, csak a Fidesz nincsen sehol. 

De ugyanígy hazudtak, amikor azt mondták, hogy 
nem Magyarország lesz az utolsó ország, amely a své-
dek NATO-belépését támogatja. Ebben sem sikerült 
eltalálni a később jövő valóságot; és innentől kezdve 
felmerül az alapvető gyanú, hogy talán nem is akar-
ták. Talán nem is az a szándék, talán nem is a magyar 
nemzeti érdek követése, annak szolgálata vezeti a Fi-
deszt ebben az ügyben, hanem valami egészen más. 

Ahogy Jávor Benedek nagyon találóan megfogal-
mazta, hogy tulajdonképpen miről is szól ez az ügy, 
idézem: „Magyarország nemzeti érdeke a biztonsá-
gunkat garantáló szövetségi rendszer erősödése kato-
nai, hírszerzési, gazdasági és diplomáciai téren egy-
aránt. Vlagyimir Putyin érdeke az általa ellenségnek 
kinevezett NATO erősödésének megakadályozása. 
Svédország NATO-tagsága az előbbi érdeket szol-
gálja, az utóbbival szembemegy. A magyar kormány 
kitartó ellenállása a svéd NATO-csatlakozással szem-
ben pedig az utóbbit szolgálja, és az előbbivel ellenté-
tes. A magyar kormány Magyarország érdekeit el-
árulja, és egy külhatalom, Vlagyimir Putyin Orosz-
országának érdekeit szolgálja. Kérem a Szuverenitás-
védelmi Hivatal sürgős fellépését!” 

Nyilván elviccelhetjük ezt a dolgot, nyilván pon-
tosan tudjuk, hogy az úgynevezett Szuverenitásvé-
delmi Hivatal nem ezt az ügyet fogja kivizsgálni, de 
azért ne vicceljük el azt, hogy ki az, aki Magyarország 
nemzeti érdekeit szolgálja, ki az, aki szeretné végre 
Svédországot bent látni abban a katonai szövetség-
ben, amely Magyarország biztonságát is garantálja, és 
ki az, aki egy háborús agresszor érdekeit képviseli 
mind Magyarországon, mind az Európai Unióban, 
mind a NATO-ban.  

És persze, lehet úgy tenni, minthogyha az Ország-
gyűlés egy független döntéshozó testület lenne, 
minthogyha itt születnének meg azok a törvények, 
amelyek meghatározzák hazánk működésének a ke-
reteit, de megint csak akkor hadd nyúljak egy Jávor 
Benedek-idézethez! Szerintem nagyon pontosan le-
írja, hogy hogy is zajlik itt ez a vircsaft. És egyben 
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talán reményt ad sok magyar embernek, akik más te-
kintetben küszködnek kihívásokkal. Tehát így írt Já-
vor Benedek: „Ha valaha is feleslegesnek éreznéd ma-
gad vagy értelmetlennek a munkádat, gondolj arra, 
hogy van a világon Hende Csaba is, aki tavaly ilyenkor 
a svéd NATO-csatlakozásról tárgyalt Stockholmban. 
Az a parlamenti delegáció, az a fideszes képviselőkből 
összeállított delegáció, amit kiküldtek, nemcsak ma-
gát alázta meg, hanem a magyar Országgyűlés tekin-
télyét is a sárba rántotta.” Ezzel nyilván nekik kell el-
számolniuk a saját lelkiismeretük és a történelem 
ítélőszéke előtt.  

De nemcsak a NATO-csatlakozás miatt vagyunk 
itt, illetve ha itt vagyunk, akkor aktuális ügyek kapcsán 
nemcsak erről a kérdésről kell szólni, hanem arról a 
példátlan botrányról is, hogy a fideszes pedofilmaffia 
szálai, úgy látszik, már a Sándor-palotába is elértek.  

Az elmúlt napokban amikor mi, zöldek Lyonban 
vettünk részt azon a kongresszuson Jávor Benedek-
kel, Karácsony Gergellyel, amin Európa zöldjövőjét 
próbáltuk felfesteni a kék égre, nos, aközben Magyar-
országon kipattant az a botrány, hogy Novák Katalin, 
a fideszes köztársasági elnök nemcsak szélsőjobbos 
terroristáknak, hanem pedofilmentegető, gyerekeket 
abuzáló, őket erőszakkal kényszerítő, hamis vallo-
másra rávenni próbáló, és nagyon jó fideszes, sőt a 
miniszterelnök családjához is kiváló kapcsolatokkal 
rendelkező embereknek a börtönből való kiengedésé-
vel foglalatoskodik.  

Én ezt négygyerekes családapaként hadd utasít-
sam vissza, hogy egy olyan embert - ezt a bizonyos K. 
Endrét - engednek vissza, a fideszes pedofillobbi ér-
dekeinek megfelelően, gyerekek közé pedagógusnak, 
pszichológusnak, aki elítélt bűnözőként egy súlyos pe-
dofil-bűncselekményt próbált eltussolni és hamis ta-
núzásra rávenni az áldozatokat. Szégyen, gyalázat, 
amiért a köztársasági elnöknek le kell mondania! Kö-
szönöm szépen. (Taps.) 

 
ELNÖK: Köszönöm szépen, Tordai Bence frak-

cióvezető úr. A kormány nevében nem kíván senki vá-
laszolni az elhangzottakra. (Közbeszólások. - Kálmán 
Olga: Biztos?) 

Napirend előtti felszólalásra jelentkezett Novák 
Előd képviselő úr, a Mi Hazánk képviselője: „Vétóz-
zuk meg a NATO-bővítést, hogy a kormányfői ígéret-
hez hűen ne mi legyünk az utolsó ország, mely jóvá-
hagyja Svédország csatlakozását!” címmel. Öné a szó, 
Novák képviselő úr. 

 
NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk): Köszönöm a szót, el-

nök úr. Tisztelt Országgyűlés jelen lévő, inkább ellen-
zéki Tagjai! Egy kormánypárti obstrukcióval és mun-
kakerüléssel állunk szemben, ennek a szemtanúi va-
gyunk. A kormány sincs a helyén, mint azt láthatjuk, 
pedig törvényi előírás, hogy a képviselők egyötödének 
írásbeli kérelmére az Országgyűlést össze kell hívni.  

Azt is előírja a törvény, hogy a képviselő az Ország-
gyűlés szavazásain - mint most a napirend elfogadása 
is lesz - köteles jelen lenni. Ezáltal maga a házelnök is 

törvénysértést követ el, no persze, bírságtól, több mil-
lió forintos bírságtól nem kell tartson. Ő, nemhogy Kö-
vér László, de a többi fideszes képviselő sem, hiszen 
frakcióvezetőjük, rossz szokásuk szerint egy tollvonás-
sal igazoltnak nyilváníthatja a hiányzást, úgymond ha-
laszthatatlan közfeladatokat látnak el, talán egy újabb 
pedofilbűnözés ügyében érintett személy szabadon en-
gedéséért lobbiznak államfőjüknél; nem tudom, mit te-
kintenek halaszthatatlan közéleti feladatuknak, de 
hogy nincsenek itt, azt látjuk.  

Pedig abban bíztam, hogy amióta sikerült véget 
vetnünk a politikusi álláshalmozásnak, ami eddigi, ta-
lán legnagyobb parlamenti sikerem volt - hiszen hosz-
szú évek után 2014-re végre megvalósult az, hogy egy 
országgyűlési képviselő ne lehessen mellette még, 
mondjuk, polgármester, meg megyei, vármegyei köz-
gyűlési képviselő is például -; és bár a jogszabály most 
már lehetőséget biztosítana, hogy főállásban ország-
gyűlési képviselők legyenek és ellássák tisztességgel a 
feladatukat, nincsenek itt, megfutamodnak, a tör-
vényre is fittyet hányhatnak, törvényi kötelezettsége-
iknek nem tesznek eleget.  

A kormányfő, Orbán Viktor azt ígérte, hogy nem 
mi leszünk az utolsó ország, amely ratifikálja Svédor-
szág NATO-csatlakozását. Ebből az ígéretszegésnek 
tűnő helyzetből egyetlenegy kiút van, amit én most 
mégis tálcán kínálok a kormánypártoknak, hogy vé-
tózzuk meg Svédország NATO-csatlakozását, ami a 
harmadik világháború felé tett lépés is volna, hogyha 
erre a vétóra nem kerülne sor.  

Ebben az esetben Törökország maradna az utolsó 
ország, természetesen, amely jóváhagyta Svédország 
NATO-csatlakozását. (Zaj a DK padsoraiban. Kál-
mán Olga többször közbeszól.) 

Az USA által irányított, vezetett háborús őrület 
már nemcsak nemzetközi szinten tombol, magával ra-
gadta a magyar kormányt is sajnos, pedig a béke, a 
semlegességünk, a függetlenségünk a legfontosabb 
értékek közé kellene hogy tartozzon.  

 
 (13.20) 

 
A világháború elkerülése érdekében a NATO-

bővítés magyar vétójára volna szükség, amit azért 
szorgalmaz immár sajnos egyedüli pártként a Mi Ha-
zánk Mozgalom, mert a világháború felé tett újabb lé-
pés, provokáció volna a katonai szövetség bővítése 
Oroszország közelében, míg a semleges zóna nemzet-
közi érdek. 

Európa békéje és a törékeny egyensúly akkor biz-
tosított, ha Oroszország és a NATO nem vagy csak alig 
határos egymással, mert van egy katonailag semleges, 
úgynevezett pufferzóna. Korábban északon Finnor-
szág és Svédország töltötte be ezt a szerepet, míg Kö-
zép-Kelet-Európában pedig Ukrajna. Svédország ér-
deke is, hogy ne szélesítsük a háborús konfliktust a 
NATO-hoz való csatlakozásukkal épp most. 

A Mi Hazánk Mozgalommal szövetséges párt, az 
Alternatíva Svédországért elnöke is azt kérte, hogy 
Magyarország ne engedje be országukat a NATO-ba, 
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mert ahogy fogalmaztak, csak a globalista bábkormá-
nyuk próbálja függetlenségük feladásával bevinni 
őket e katonai szövetségbe, hogy háborút vívhassanak 
az USA érdekében, igen, tisztelt nagykövet úr, az önök 
érdekében. Kétszáz évig semlegesek voltak, aztán a 
politikusok úgy döntöttek, hogy ezt mindenféle vita 
vagy népszavazás nélkül megszüntetik. 

Komoly közfelháborodást váltott ki a fideszes 
szavazók körében is a Finnországgal való NATO-
bővítés nagykoalíciós megszavazása. Most már ne te-
tézzék a bajt! Hogy a Momentum svéd állampolgársá-
gát eltitkoló képviselője a svéd kormány érdekei men-
tén interpellál a magyar Országgyűlésben, az nem 
meglepő, de a magyar kormánynak a magyar érdeke-
ket kéne előtérbe helyeznie, nem pedig az idegenekét. 

Tisztelt Országgyűlés! 50 milliárd euróval fogja 
támogatni Ukrajnát az Európai Unió. Ezt Orbán Vik-
tor is megszavazta gyalázatos módon. Most olyan ká-
vézgatós távolmaradás sem volt a szavazástól, mint 
Ukrajna EU-csatlakozásának megindítása ügyében, 
mely az Unió végét is jelentheti persze. 

Ukrajna korrupt vezetése nyilvánvalóan örül az 
újabb ellopható milliárdoknak, sőt a Momentumnak 
valamelyik elnöke nyilatkozta: „Magyarország minisz-
terelnöke végre helyesen döntött, amikor megszavaz-
ta az ukrán honvédő háború támogatását”, és bizony, 
Orbán Viktor most nyíltan átállt azokhoz, akiket ed-
dig legalább szóban ostorozott. Végleg elárulta Magyar-
országot és Európát. Minden ígéretével ellentétben 
végül egy kis jogállami alamizsnáért, amely pénzek-
nek jelentős része majd a NER-közeli milliárdosokhoz 
megy, feladta Magyarország és Európa érdekeit. Eh-
hez nem asszisztál a Mi Hazánk Mozgalom. Köszö-
nöm a figyelmet. (Taps a Mi Hazánk soraiban.) 

 
ELNÖK: Köszönöm szépen, Novák Előd képvi-

selő úr. A kormány nevében senki nem kíván vála-
szolni az elhangzottakra. 

Tisztelt Országgyűlés! Napirend előtti felszóla-
lásra jelentkezett Brenner Koloman képviselő úr, a 
Jobbik képviselője: „Novák Katalin mondjon le!” cím-
mel. Öné a szó, képviselő úr. 

 
DR. BRENNER KOLOMAN (Jobbik): Köszönöm 

a szót. Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Képviselőtársaim! 
Valóban, Novák Katalin a Jobbik-Konzervatívok véle-
ménye szerint méltatlanná vált magas közjogi méltó-
ságához, és kötelessége volna lemondani, hiszen a 
bicskei gyermekotthon igazgatója, aki hosszú éveken 
keresztül zaklatta a rábízott gyermekeket, bűnsegéd-
jének elnöki kegyelmet adott. 

Na, most ez a jogintézmény, az elnöki kegyelem 
jogintézménye arra van kitalálva a magyar jogrend-
ben, hogy valóban, morálisan vagy politikailag meg-
fontolandó esetekben a köztársasági elnök gyakorol-
hasson kegyelmet. Itt viszont az történt, hogy egy 
olyan embert, K. Endrét, aki nagyon otthonosan moz-
gott a Felcsút környéki fideszes körökben, felmentette 
Novák Katalin, tehát csak egy újabb fideszes pedofilt 
mentett fel a mi véleményünk szerint. 

Azt gondolom tehát, hogy ez is megmutatta, hogy 
milyen bölcs lett volna az, hogyha elfogadja a ma-
gyar Országgyűlés azt az általam benyújtott javas-
latot, amelyet a Jobbik-Konzervatívok azóta is tart, 
miszerint sokkal jobb lenne, ha a magyar polgárok 
választhatnák meg a köztársasági elnököt, nem pe-
dig a magyar Országgyűlés jelenleg fideszes több-
sége. 

Ugyanakkor a Jobbik-Konzervatívok frakciójá-
nak tagjai levelet írnak Novák Katalin köztársasági el-
nöknek, amelyben felhívjuk a köztársasági elnököt 
arra, hogy mondjon le, és ehhez várom mind a kétszáz 
magyar képviselő aláírását és támogatását. 

Azokat a magyar polgárokat pedig, akiket szintén 
felháborít ez, azokat felhívjuk, hogy a Jobbik-Konzer-
vatívok politikusaihoz hasonlóan vigyenek leragasz-
tott szájú plüssállatokat a Sándor-palota elé. Ez szim-
bolizálja ugyanis talán a legjobban azt, hogy K. Endre 
az áldozatokat el akarta hallgattatni. 

S azért hadd emlegessem fel Schmitt „már nem 
doktor” Pál volt köztársasági elnök urat, aki egy sok-
kal kisebb súlyú eset miatt, plágium miatt lemondott 
a köztársasági elnöki hivataláról. Szerintem ez az eset 
ennél sokkal-sokkal súlyosabb, hiszen meggyalázza a 
köztársasági elnök kegyelmi jogkörét. 

Méltatlanná vált tehát Novák Katalin a magas hi-
vatalhoz. Ráadásul ki is ellenjegyezte ezt a döntését? 
Csak talán nem Varga Judit igazságügyi miniszter 
asszony, a Fidesz valószínűleg listavezetője az európai 
parlamenti választáson? Igen? Tehát a magyar polgá-
rok jól fontolják meg, hogy a Fidesz listájára húz-
nak-e, hiszen lehet, hogy azt a Varga Juditot juttatják 
ki abba a csúnya Brüsszelbe, aki ellenjegyezte Novák 
Katalinnak ezt a felháborító döntését. Jól fontoljuk 
hát meg a döntésünket június 9-én is! 

A felszólalásom második részében pedig tiszte-
lettel jelezném - úgy is, mint a Külügyi Bizottság kon-
zervatív alelnöke -, hogy a magyar nemzeti érdek el-
len való az a szomorújáték, amit a jelenlegi fideszes 
kormány Finnország és Svédország NATO-csatlako-
zásának ügyében az elmúlt időszakban lejátszott. Saj-
nos én nagyon közelről láttam azt, hogy milyen idő-
húzó taktikát választott a fideszes kormány, és nincs 
benne semmi olyan jel, ami a magyar érdeket, a ma-
gyar nemzeti érdeket alátámasztaná. 

Törökország esetében tisztelettel jelezném tisz-
telt képviselőtársaimnak, hogy teljesen egyértelmű 
volt, hogy a török szultán mit akar. Ezt megmondta a 
svédeknek. A svéd barátaink egy idő után egyes dol-
gokban engedtek, majd ezek után a török nemzetgyű-
lés megszavazta. Hogy mondjam, én nem értek egyet 
azzal, amit Erdoğan elnök úr ott úgymond kibulizott 
magának, de ott értettem a politikai logikát. 

Tessék nekem elmondani, hogy abban mi a poli-
tikai logika, hogy hosszú hónapokon keresztül az 
egész európai közvélemény, az európai nemzetek jó 
szövetsége, a NATO-szövetségeseink szemében Orbán 
Viktor és a Fidesz Putyin bábjává válik, és gyakorlati-
lag orosz érdekeket szolgál ki. Ebben, tessék meg-
mondani, hogy mi a magyar nemzeti érdek! 
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Tényleg azt mondom, hogy ha egy kicsit is figye-
lünk arra, hogy Putyin orosz elnök mit mondott, mi-
közben Orbán Viktor miniszterelnök úr ott állt mel-
lette Moszkvában, és egy szemrebbenése nem volt mi-
niszterelnök úrnak, újraélesztette ugyanis a Brezsnyev-
doktrínát Putyin orosz elnök, ami azt jelenti - lefordí-
tanám, tisztelt képviselőtársaim -, hogy úgy, mint ’45 
után, szovjetorosz, illetve jelenleg csak orosz biro-
dalmi fennhatósági és befolyási övezet legyen hazánk 
is a többi közép-kelet-európai országgal együtt. 

Ez ellen a NATO tud minket megvédeni. Mi, Job-
bik-Konzervatívok tudjuk, hogy Európa a biztonsá-
gunk és a NATO, és szégyen, gyalázat, hogy ma nincs 
itt a Fidesz megszavazni Svédország NATO-csatlako-
zását. Köszönöm megtisztelő figyelmüket. (Taps a 
Jobbik padsoraiban.) 

 
ELNÖK: Köszönöm, Brenner Koloman képviselő 

úr. Napirend előtti felszólalásra jelentkezett Haran-
gozó Tamás, az MSZP képviselője: „Svédország NATO-
csatlakozásáról” címmel. Öné a szó, képviselő úr. 

 
DR. HARANGOZÓ TAMÁS (MSZP): Köszönöm 

a szót, elnök úr. Tisztelt jelen lévő Képviselőtársaim! 
Először is tisztelettel köszöntöm a szövetségeseink je-
len lévő nagyköveteit itt az ülésteremben (Taps az 
MSZP és a DK soraiban.), az ülésteremben, ami a ma-
gyar szuverenitás szentélye, mégis itt vagyunk fidesz-
telenül és kormánytalanul. 

Ettől függetlenül én még mindig hiszek abban, 
bármennyire is megnehezítik a fideszesek, hogy van-
nak közös értékek, célok, amelyekre tekintettel va-
gyunk, hogy vannak határok, vannak vörös vonalak, 
amelyeket soha nem lépünk át. Ilyen például, hogy 
nem engedünk szabadon baltás gyilkost, nem kegyel-
mezünk terroristáknak, nem adunk kegyelmet pedo-
filok segítőinek, egyszerűen azért, mert ellentétes az 
erkölcsi normákkal és a közösségünk érdekeivel. Egy 
gyilkos vagy egy terrorista elengedése veszélyt jelent 
a társadalomra. Egy pedofil segítőjének szabadon bo-
csátása veszélyt jelent a családjainkra, a gyermeke-
inkre. 

Tisztelt Képviselőtársaim! Ezek mind olyan vö-
rös vonalak, amelyeket józan, felelős politikus soha 
nem lép át. A Fidesz-kormány alatt ezek a dolgok 
mégis megtörténnek. Szabadon engedték az azeri bal-
tás gyilkost. A Fidesz-fülbevalós köztársasági elnök 
kegyelemben részesítette a terrorista Budaházyt, akik 
többek között Hiller István házába is belőttek. 

 
(13.30) 

 
És ugyanő kegyelemben részesítette a bicskei gyer-

mekotthon pedofil vezetőjének segítőjét, aki szexuáli-
san molesztált gyermekeket próbált rákényszeríteni 
arra, hogy hallgassák el a velük történt szörnyűsége-
ket. Ez a köztársasági elnök méltatlanná vált hivatala 
betöltésére.  

Mondják már meg: mennyire keresztény és meny-
nyire családbarát az a hatalom, amelyik ilyet tesz?  

A Fidesz csak dobálózik ezekkel a szavakkal, miköz-
ben egyik szégyenből a másikba löki ezt az országot, 
veszélybe sodorja biztonságát, jövőjét, és beláthatat-
lan károkat okoz mindannyiunknak.  

Tisztelt Képviselőtársaim! Az átléphetetlen vörös 
vonalak közé sorolom azt is, hogy nem szórakozunk 
sem a saját országunk, a saját nemzetünk biztonságá-
val, és nem szórakozunk szövetségeseink biztonságá-
val sem. Ma Magyarországon az Alaptörvény 51. cikke 
szerinti veszélyhelyzet van. Elsősorban rendeleti kor-
mányzás érvényesül, az orosz-ukrán háború miatt 
egyre több és élesebb kihívással kell szembenéznie 
nemcsak Magyarországnak, hanem annak a katonai 
szövetségi rendszernek is, amelynek tagja vagyunk, a 
NATO-nak. Ennek tükrében a szövetségesi rendszer-
ben részes államok, valamint Magyarország békéje és 
biztonsága elsődleges kérdés. Szakértők szerint nem 
vitatott, hogy a Svéd Királyság NATO-hoz történő 
csatlakozása további, erős garanciákat jelenthetne a 
szövetséges államokra nézve, így hazánkra nézve is. 
Ehhez képest mi történik? Ennek a biztonsági garan-
ciának a növelését akadályozzák. 

Kérdezem tisztelettel: mennyire békepárti az a 
kormány, amely másfél éve azzal szórakozik, hogy 
akadályozza a hazánk békéjét és biztonságát garan-
táló katonai szövetség bővítését? A Fidesz-kormány 
ugyanis ’22. július 14-e óta nem hajlandó ratifikálni 
Svédország NATO-csatlakozását. Másfél éve össze-
vissza hazudik a Fidesz-kormány, miközben nem tar-
tották be egyetlen ígéretüket sem.  

Azt mondták: a kormány támogatja Svédország 
csatlakozását, csak a fideszes képviselők nem. Aztán 
azt mondták, hogy az Országgyűlés ’22 őszén meg 
fogja szavazni Svédország csatlakozását. Ebből sem 
lett semmi. Aztán azt mondták: nem mi leszünk az 
utolsók a ratifikálási folyamatban. Ez sem jött össze. 
Aztán nem egészen két hete Orbán Viktor miniszter-
elnök a saját szájával azt mondta: az első adandó al-
kalommal arra kéri az Országgyűlést, hogy ratifikálja 
Svédország csatlakozását. Itt vagyunk, ez az első 
adandó alkalom, még sincsenek itt. Akár az Európai 
Uniót zsarolják, akár az orosz elnök érdekeit szolgál-
ják, ennyi hazudozásba egyszer egy egészséges de-
mokráciában egy kormánynak már 77-szer bele kel-
lett volna buknia. 

De elég most is körülnézni, mert amit látunk, az 
szégyen és gyalázat. Ha a magyar kormány valóban 
támogatja a svéd csatlakozást, hol van most a mi-
niszterek, államtitkárok, kormánybiztosok hada? Ha 
őket köti a magyar kormány támogató álláspontja, 
akkor velük együtt meglenne a ratifikációhoz szük-
séges többség, tíz perc alatt véget vethetnénk ennek 
a botrányos, szégyenteljes, cinikus és mindannyiunk 
számára kínos színjátéknak. De ahogy látom, sem 
Orbán Viktor, sem Semjén Zsolt, sem a többi minisz-
ter és államtitkár nincs itt. Az MSZP itt van, ezért is 
kezdeményeztük a mai napot, mert elkötelezettek 
vagyunk hazánk megvédése mellett. Továbbra is 
kezdeményezni fogjuk, hogy a NATO bővítése legyen 
napirenden, így fogunk eljárni, mert igazi baloldali 
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pártként nem tűrhetjük sem a Fidesz által fenntartott 
bizonytalanságot, sem a Fidesz által okozott nemzet-
közi szégyent. Köszönöm szépen, hogy meghallgattak. 
(Taps az MSZP, a DK, a Jobbik, a Momentum, az 
LMP és a Párbeszéd soraiból.)  

 
ELNÖK: Köszönöm szépen, Harangozó Tamás 

képviselő úr. A kormány nevében senki nem kíván vá-
laszolni az elhangzottakra.  

Tisztelt Országgyűlés! Napirend előtti felszóla-
lásra jelentkezett Bedő Dávid, a Momentum  képvi-
selője: „Aktuális ügyeink” címmel. Öné a szó, képvi-
selő úr.  

 
BEDŐ DÁVID (Momentum): Köszönöm szépen. 

Azért jöttünk itt ma össze, azért van ez a rendkívüli 
ülés, hogy szavazzunk végre-valahára Svédország 
NATO-csatlakozásáról, de láthatjuk, hogy egy darab 
állampárti képviselő nem jelent meg. Az elmúlt más-
fél évben hazudtak már mindent ebben a kérdésben.  

Valóban ezért jöttünk itt ma össze, de én ma nem 
erről szeretnék beszélni, hanem emberségről, méltó-
ságról és szabadságról. Ugyanis ezekről szól az aktív 
eutanázia legalizálásának a kérdése.  

Emberségről beszélünk - hisz milyen ország az, 
ahol szenvedésre és kilátástalanságra kényszerítjük a 
gyógyíthatatlan és halálos betegségben szenvedő tár-
sainkat? Méltóságról beszélünk - hisz milyen ország 
az, ahol nem engedjük meg ezeknek az embereknek és 
családjaiknak, hogy a távozás mellett döntsenek, ha 
úgy hozza a sors, ha már csak a fájdalom és a lassú 
leépülés maradt? És szabadságról beszélünk - hisz 
milyen ország az, ahol az egyén nem rendelkezhet sa-
ját élete, sőt mi több, halála felett? Emberi méltóság 
és szabadság, azt hiszem, sokak által jól ismert és tisz-
telt értékekről, fogalmakról beszélek.  

Hónapok óta napirenden van a szabad életvégi 
döntések kérdése. És a magyar társadalomban renge-
teg párbeszéd alakult ki erről, számtalan cikk, interjú 
és műsor is foglalkozott vele, és a felmérések is azt 
mutatják, hogy a magyarok döntő többsége támogatja 
az aktív eutanázia legalizálását.  

Mi a Momentummal hiszünk a döntés szabadsá-
gában, hiszünk abban, hogy egy ember rendelkezhet 
saját sorsa felett, és hiszünk az emberi méltóságban. 
Ezért támogatjuk a szabad életvégi döntéseket.  

Felszólaltunk a parlamentben, lehetőséget bizto-
sítottunk az állampárti képviselőknek, hogy beszél-
gessenek dr. Karsai Dániellel, és népszavazási kérdé-
seket nyújtottunk be a valódi társadalmi párbeszéd ér-
dekében, az állampárti képviselők viszont csak ciniz-
mussal tudtak válaszolni ezekre. Gyávák voltak beszél-
getni egy gyógyíthatatlan és halálos betegségben szen-
vedő emberrel, gyávák voltak részt venni egy valódi 
vitában, és úgy tűnik most, hogy gyávák ahhoz is, hogy 
megkérdezzék a magyarokat: mégis mit szeretnének? 
Hisz a benyújtott népszavazási kérdéseinket lesö-
pörte az asztalról a Nemzeti Választási Bizottság, és 
gyáva módon megfosztotta az országot attól, hogy 
döntést hozzanak az emberek ebben a kérdésben.  

Bebizonyosodott újra, hogy ebben az országban 
csakis arról lehet népszavazás, amiről az állampárt 
úgy akarja. Éppen ezért arra kérem az állampárti kép-
viselőket, hogy segítsenek betartani a miniszterelnök 
szavát, hisz a miniszterelnök újságírói kérdésre azt re-
agálta, hogy az eutanáziakérdésben bizony népszava-
zás fog majd dönteni. Ne legyenek gyávák, álljanak a 
magyarok elé, és engedjék, hogy népszavazás útján ők 
dönthessenek az aktív eutanázia legalizálásáról! Ha 
volt bátorságuk több milliárd forintért újabb hamis 
nemzeti konzultációt tartani, akkor ehhez is legyen 
bátorságuk!  

Olyan emberek sorsáról van szó itt, akiknek köny-
nyen lehet, hogy csak hónapjaik vagy éveik vannak 
hátra. Ne játszadozzanak tehát, egyszer az életben te-
gyék félre a pártpolitikai ellentéteket, álljanak az em-
beri méltóság és szabadság oldalára, és kezdeményez-
zen a kormány népszavazást a kérdésben! 

És ha már itt vagyunk ma, szeretnék meg egy kér-
désben, még egy témakörben hozzászólni: egy aktuá-
lis ügyben. Nyilván többen itt elmondták, szerintem 
mindenki hallott arról a - nem is tudok más szót mon-
dani, mint hogy - gusztustalan ügyről, hogy a köztár-
sasági elnök titokban kegyelmet adott egy pedofil 
bűnsegédjének, egy olyan pedagógusnak, aki részt 
vett a bicskei gyermekotthonban történt nemi erősza-
kok eltussolásában. Egy pedofil bűntársa volt, és ő 
most szabad. Mi azt gondoljuk, hogy ilyen módon 
nem lehet visszaélni az elnöki kegyelemmel, teljesen 
méltatlanná vált a tisztségére Novák Katalin. 

Ezért arra kérünk itt mindenkit, bár nem va-
gyunk sokan, de jöjjenek el a tiltakozásra, tiltakoz-
zunk együtt pénteken 6 órakor a Sándor-palotánál. 
Mutassuk meg, hogy nincsen kegyelem a pedofilok-
nak és a bűntársaiknak! Köszönöm szépen. (Taps az 
MSZP, a DK, a Jobbik, a Momentum, az LMP és a 
Párbeszéd soraiból.)  

 
ELNÖK: Köszönöm szépen, Bedő Dávid képvi-

selő úr. A kormány nevében senki nem kíván vála-
szolni az elhangzottakra.  

Tisztelt Országgyűlés! Napirend előtti felszóla-
lásra jelentkezett Vadai Ágnes képviselő asszony, a 
DK képviselője: „Aktuális ügyek” címmel. Öné a szó, 
képviselő asszony.  

 
DR. VADAI ÁGNES (DK): Köszönöm a szót. Tisz-

telt Ház! Tisztelt Szövetségeseink! Orbán Viktor sze-
mélyes hiúsága és a szomszédban gyerekeket gyilkoló 
Putyin elnök iránti elkötelezettsége vezetett oda, hogy 
utolsók lettünk. (Novák Előd: Az Izrael!) Sokadjára. 
És ezzel az ország újra szégyenpadra került. Svédor-
szág NATO-csatlakozásának orbáni hátráltatása nem 
egyszerű hiba, bűn. Azt persze senki nem hiszi, hogy 
a kormánypárti képviselőknek bármilyen beleszólá-
suk lenne az ügybe.  

Orbán az egyszemélyi felelős. Kedvezni akar Pu-
tyinnak, megtörve ezzel a NATO egységét, és nyilván 
legyezi a hiúságát, hogy róla írnak a nemzetközi sajtó-
ban.  
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(13.40) 
 
Gondolom, úgy van vele, hogy mindegy, hogy mit, 

csak írjanak róla. Csakhogy ez a személyes hiúság köz-
ben veszélybe sodorta Magyarországot a világban, és 
perifériára sodorta hazánkat a NATO-ban is; az EU-
ban már korábban sajnos.  

Orbán játszik a haza biztonságával, aminek nagy 
ára lesz, de őt ez nyilván nem izgatja: látható, el sem 
jött. Általában sem érdekli a magyarok biztonsága, 
mert csak a hatalom érdekli, és saját körének bizton-
sága iránt aggódik.  

De fenyegeti más is a magyarok biztonságát, és ez 
a veszély itt van a határokon belül, itt van a minden-
napokban, és a magyar gyerekeket fenyegeti. Igen, a 
Fidesz törvények felett álló pedofilhálózatáról beszé-
lek, amely láthatóan bármit elkövethet a gyerekek el-
len, jóformán büntetlenül.  

Ahogy már elhangzott, pár napja derült ki, hogy 
Novák Katalin és Varga Judit tavaly kiengedtek a bör-
tönből egy pedofil-bűncselekményekben bűnrészes 
valakit. Egy olyan valakit, aki szexuálisan bántalma-
zott, molesztált gyerekekkel akart aláíratni saját maga 
által írt, hamis vallomásokat arról, hogy nem történt 
velük semmi, hogy mindarról, amit ezek a gyerekek 
átéltek, arról hallgassanak.  

Hadd tegyem világossá: aki egy pedofil által mo-
lesztált gyereket arra akar kényszeríteni, hogy hall-
gasson örökre, az a mi értékrendünk szerint pontosan 
ugyanaz alá a megítélés alá esik, mint a bűnös, akit 
mosdat; pedofil és pedofilsimogató egykutya. Kaleta 
Gábor, Fohsz Tivadar és Tímár László után tehát az 
Orbán-rendszernek köszönhetően egy újabb pedofil 
fideszes lehet ma szabadlábon. Ülhet egy gyerek mellé 
a buszon, sétálgathat az óvodák környékén, üldögél-
het a játszótéren, sőt gyerekeket taníthat, mert Novák 
kegyelmet adott neki. Ezzel pedig méltatlan lett a köz-
társasági elnöki posztra, ezért kezdeményeztük vele 
szemben a megszüntetési eljárást. Nem lehet tovább 
köztársasági elnök ez a nő; nem lehet tovább köztár-
sasági elnök az a nő, aki ehhez az aláírását adja.  

A kormánypropaganda pedofilsimogató cikkei-
ből a hétvégén azt is megtudtuk, hogy milyen az a pe-
dofil, akit a Fidesz a keblére ölel és kihoz a börtönből 
is. A Fidesznek kedves pedofil síoktató, és focitornára 
viszi a gyerekeket. A Fidesznek kedves pedofilt a 
munkahelyén tisztelet övezi, szaktudását elismerik, és 
még a börtönben is jól viselkedik. Undorodom a Fi-
desznek kedves pedofiltól, undorodom attól, aki ke-
gyelmet ad, és undorodom attól, aki pedofilsimogató 
cikket ír és publikál. 

Szeretném, ha minden polgár tisztán látna ebben 
a kérdésben. Novák Katalin és Varga Judit döntése 
nem rendszerhiba, hanem maga a rendszer. Novák 
Katalin és Varga Judit nem megsértették az Orbán-
rendszer normáit a pedofil K. Endre szabadon enge-
désével, hanem kifejezték azokat: az a norma, hogy a 
fideszes pedofilt kiengedik, pont. Akárhány fogaske-
reket cserélünk ki, ez a rendszer így fog működni min-
dig, mert vannak pedofilok, és láthatóan most már 

vannak pedofilsimogató politikusok. De reméljük, 
nem sokáig. Méltatlanok arra, hogy bármilyen pozí-
ciót betöltsenek, menniük kell a pozíciójukból. 

Az Orbán-rendszerben a fideszes pedofilnak 
ugyanúgy kijár a pártállam védelme, mint a többi fi-
deszes bűnözőnek. Kaleta Gábor, Fohsz Tivadar, Tí-
már László, K. Endre, ennyi nevet ismerünk eddig a 
fideszes pedofilhálózatból. És biztosak lehetünk ab-
ban, hogy ez csak a jéghegy csúcsa; ők a maroknyi 
kisebbség, akiknek a bűneit nem sikerült teljesen ti-
tokban tartani.  (Közbeszólás az ellenzéki pártok pad-
soraiból: Így van! - Novák Előd közbeszól.)  

De hadd tegyek nekik, a még rejtőzködő pedofi-
loknak és a pedofilsimogatóknak egy ígéretet: nem 
lesz kegyelem! Ha pedofil vagy, üldözni fogunk, elka-
punk, és börtönbe kerülsz. Nem fog bennünket érde-
kelni, hogy kinek a kije vagy, ki a barátod, milyen csa-
ládból jössz (Az elnök a csengő megkocogtatásával 
jelzi az időkeret lejártát.), hányszor jársz templomba; 
börtönbe kerülsz, és sokáig. És ha kijössz, és gyerekek 
közelébe mész, akkor újra börtönbe fogsz kerülni, so-
káig, mert te gyereket molesztáltál vagy segítettél el-
tussolni az ügyet, és az ilyennek meg a pedofilsimoga-
tóknak (Az elnök újból csenget.) egy normális, nem 
orbáni rendszerben nincs kegyelem. (Szórványos 
taps az ellenzéki pártok padsoraiból.) 

 
ELNÖK: Köszönöm szépen, Vadai Ágnes képvi-

selő asszony. A kormány nevében senki nem kíván 
válaszolni az elhangzottakra. Tisztelt Országgyűlés! 
A napirend előtti felszólalások végére értünk.  

Tisztelt Országgyűlés! Novák Katalin köztársa-
sági elnök asszony (Közbeszólás az ellenzéki pártok 
padsoraiból: Pfuj! - Halk füttyszó az ellenzéki pártok 
padsoraiból.) miniszteri megnevezések módosulásá-
ról szóló, államtitkári megbízatás megszűnéséről és új 
államtitkár kinevezésről szóló, valamint a Költségve-
tési Tanács elnökének kinevezéséről szóló átiratokat 
küldött az Országgyűlésnek.  

Felkérem Vinnai Győző és Hiszékeny Dezső jegyző 
urakat, hogy ismertessék a köztársasági elnök 
asszony átiratát. (Dr. Vadai Ágnes: Elnök asszony?! 
Pedofilsimogató!) 

 
DR. VINNAI GYŐZŐ jegyző: „Kövér László, az 

Országgyűlés elnöke részére. Tisztelt Elnök Úr! Tá-
jékoztatom az Országgyűlést, hogy az Alaptörvény 
9. cikk (4) bekezdés c) pontja és a 16. cikk (7) bekez-
dése alapján, figyelemmel a Magyarország miniszté-
riumainak felsorolásáról szóló 2022. évi II. törvény 
2024. január 1-jén hatályba lépő módosítására, a mi-
niszterelnök javaslatára megállapítottam, hogy dr. 
Navracsics Tibornak a miniszterek kinevezéséről 
szóló 186/2022. (V. 24.) KE határozat szerinti terü-
letfejlesztési miniszteri megnevezése 2024. január 1-
jei hatállyal közigazgatási és területfejlesztési mi-
niszteri megnevezésre módosul; valamint Nagy Már-
ton Istvánnak a miniszterek kinevezéséről szóló 
186/2022. (V. 24.) KE határozat szerinti gazdaság-
fejlesztési miniszteri megnevezése 2024. január 1-jei 



14365 Az Országgyűlés rendkívüli ülése, 2024. február 5-én, hétfőn 14366 

hatállyal nemzetgazdasági miniszteri megnevezésre 
módosul. 

Tájékoztatom továbbá az Országgyűlést a fentiek-
hez kapcsolódóan az államtitkárokat érintő határoza-
tomban foglaltakról. Megállapítottam, hogy dr. Ágost-
házy Szabolcs Imre, dr. Dukai Miklós, dr. György István, 
dr. Latorcai Csaba János és Mayer Gábor 2024. január 
1. napjától a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisz-
térium államtitkára; dr. Czomba Sándor, Fábián Ger-
gely, dr. Fónagy János és Lóga Máté 2024. január 1. nap-
jától a Nemzetgazdasági Minisztérium államtitkára. 

Tájékoztatom végezetül az Országgyűlést arról, 
hogy az Alaptörvény 9. cikk (4) bekezdés j) pontja, va-
lamint a kormányzati igazgatásról szóló 2018. évi 
CXXV. törvény 205. § (1) és (4) bekezdése alapján - a 
miniszterelnök javaslatára - Gion Gábort, a Honvé-
delmi Minisztérium államtitkárát e megbízatása alól 
2023. december 31-ei hatállyal felmentettem. Tiszte-
lettel: Novák Katalin” (Közbeszólások az ellenzéki 
pártok padsoraiból: Pfuj!)  

 
HISZÉKENY DEZSŐ jegyző: „Kövér László, az 

Országgyűlés elnöke részére. Tisztelt Elnök Úr! Tájé-
koztatom az Országgyűlést, hogy az Alaptörvény 9. 
cikk (4) bekezdés j) pontja, valamint a kormányzati 
igazgatásról szóló 2018. évi CXXV. törvény 202. § (2) 
bekezdése alapján - a miniszterelnök javaslatára - dr. 
Kutnyánszky Zsolt Krisztiánt 2024. január 20-ai ha-
tállyal a Honvédelmi Minisztérium államtitkárává ki-
neveztem. Tisztelettel: Novák Katalin” (Közbeszólás 
az ellenzéki pártok padsoraiból: Hú!)  

 
DR. VINNAI GYŐZŐ jegyző: „Kövér László, az 

Országgyűlés elnöke részére. Tisztelt Elnök Úr! Tájé-
koztatom az Országgyűlést, hogy az Alaptörvény 9. 
cikk (3) bekezdés k) pontja és 44. cikk (4) bekezdése, 
valamint a Magyarország gazdasági stabilitásáról 
szóló 2011. évi CXCIV. törvény 18. § (1), (2) és (4) be-
kezdése alapján Horváth Gábort 2024. január 10-ei 
hatállyal hat év időtartamra a Költségvetési Tanács el-
nökévé kineveztem. Tisztelettel: Novák Katalin” 
(Közbeszólás az ellenzéki pártok padsoraiból: Hú!) 

 
ELNÖK: Köszönöm, jegyző urak. Tisztelt Ország-

gyűlés! Engedjék meg, hogy az Országgyűlés és a ma-
gam nevében gratuláljak államtitkár asszonyoknak, 
uraknak, valamint a Költségvetési Tanács elnökének, 
és sok sikert kívánjak munkájukhoz. 

Tisztelt Országgyűlés! Tájékoztatom önöket, hogy 
dr. Gurmai Zita MSZP-s országgyűlési képviselő men-
telmi jogának felfüggesztésére irányuló indítvány ér-
kezett 2023. december 20-án KSB. 860/2022/11-I. 
számon a legfőbb ügyésztől csoportosan elkövetett hi-
vatalos személy elleni erőszak miatt indított ügyben. 
(Moraj az ellenzéki pártok padsoraiból.) 

 
 (13.50) 

 
Az Országgyűlés elnöke ezt megvizsgálásra kiadta 

a Mentelmi Bizottságnak. (Zaj. - Az elnök csenget.)  

Tisztelt Országgyűlés! Bejelentem, hogy Kocsis 
Máté, a Fidesz és Simicskó István, a KDNP frakcióve-
zetője a mai ülésre vonatkozóan levelet küldött az 
Országgyűlés elnökének. (Közbeszólások az el-
lenzék soraiból. - Szabó Szabolcs: És ezért jár fize-
tés? - Arató Gergely: Levelező tagozat!) Felkérem 
Vinnai Győző jegyző urat, hogy ismertesse ezt. (Köz-
beszólások az ellenzék padsoraiból. - Az elnök csen-
get.)  

 
DR. VINNAI GYŐZŐ jegyző: „Kövér László, az 

Országgyűlés elnöke részére. Tisztelt Elnök Úr! Ellen-
zéki képviselők az Országgyűlésről szóló 2012. évi 
XXXVI. törvény 35. § (1) bekezdése alapján kezdemé-
nyezték az Országgyűlés rendkívüli ülésének összehí-
vását a T/638. számú törvényavaslat zárószavazása 
érdekében, illetve a H/6363. számú határozati javas-
lat és a T/6881. számú törvényjavaslat megtárgyalása 
érdekében. Ezúton tájékoztatjuk elnök urat, hogy a 
Fidesz-Magyar Polgári Szövetség országgyűlési képvi-
selőcsoportja és a Kereszténydemokrata Néppárt or-
szággyűlési képviselőcsoportja sem a 2024. február 1. 
napjára összehívott házbizottsági ülésen, sem az Ország-
gyűlés 2024. február 5-i rendkívüli ülésén nem vesz 
részt. 

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 
10/2014. (II. 24.) OGY határozat 25. § (3) bekezdés 
b) pontja alapján kezdeményezzük, hogy az Ország-
gyűlés 2024. február 5-i rendkívüli ülésén a napi-
rendi javaslatról kézfelemeléssel történő határozat-
hozatal során a szavazást szavazatszámláló gép al-
kalmazásával ismételjék meg. Budapest, 2024. ja-
nuár 31. Tisztelettel: Kocsis Máté frakcióvezető, Fi-
desz-Magyar Polgári Szövetség országgyűlési képvi-
selőcsoportja; dr. Simicskó István frakcióvezető, 
Kereszténydemokrata Néppárt országgyűlési képvi-
selőcsoportja.” (Dr. Vadai Ágnes: Dolgoztassa a frak-
cióját!)  

 
ELNÖK: Köszönöm, jegyző urak. Tisztelt Ország-

gyűlés! Soron következik ma kezdődő ülésünk napi-
rendjének megállapítása. A napirendre, az ülés idő-
tartamára, a felszólalási időkeretekre az elnöki jog-
körben előterjesztett javaslat alapján döntünk. 

Először a napirend módosítására tett indít-
ványról döntünk. A Mi Hazánk képviselőcsoportja azt 
javasolta, hogy az Országgyűlés mai ülésének napi-
rendi javaslata akként módosuljon, hogy a Svéd Ki-
rályságnak az Észak-atlanti Szerződéshez való csatla-
kozásáról szóló jegyzőkönyv kihirdetéséről szóló 
T/638. számú indítvány zárószavazására ne kerüljön 
sor. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel szavazzon! 
(Szavazás.) Köszönöm szépen.  

Megállapítom, hogy az Országgyűlés nem hatá-
rozatképes.  

Tisztelt Országgyűlés! Bár az imént megállapítot-
tam, hogy az Országgyűlés nem határozatképes, felhí-
vom figyelmüket arra, hogy a határozati házszabály 
15. § (6) bekezdése a napirendi javaslat megváltoztatá-
sára tett indítvány és a napirendi javaslat tekintetében 
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is döntési kötelezettséget ír elő, a két szavazás együtte-
sen alakítja ki a napirend tartalmát. Így garanciális je-
lentősége van annak, hogy az iménti határozatképte-
lenségünk dacára a napirendi javaslatot is szavazásra 
bocsássam. 

Ennek alapján most tehát az elnöki jogkörben 
előterjesztett napirendi javaslatról döntünk. Az 
Országgyűlés vita nélkül, kézfelemeléssel határozna, 
figyelemmel ugyanakkor az iménti döntésünk ered-
ményére és arra, hogy a Fidesz és a KDNP frakcióve-
zetői kezdeményezték a szavazás szavazatszámláló 
gép alkalmazásával történő megismétlését, a kézfel-
emeléses szavazást eleve szavazatszámláló gép alkal-
mazásával tartjuk meg. Kérdezem a tisztelt Ország-
gyűlést, hogy elfogadja-e a napirendi javaslatot. Ké-
rem, szavazatszámláló gép alkalmazásával szavaz-
zunk! (Szavazás.) Köszönöm szépen.  

Megállapítom, hogy a napirend elfogadása során 
43 igen szavazatot, 7 nem szavazatot és 1 tartózkodást 
regisztrált a szavazatszámláló gép. Ezek alapján ismét 

megállapítom, hogy az Országgyűlés továbbra sem 
határozatképes.  

Tisztelt Országgyűlés! A Fidesz és a KDNP frak-
cióvezetőinek írásos tájékoztatása, valamint további 
képviselői távollétre vonatkozó bejelentések alapján a 
határozatképesség helyreállítására a mai napon nem 
látok lehetőséget. Ennek alapján a határozati házsza-
bály 14. § (2) bekezdése szerint megállapítom a hi-
ányzó képviselők névsorát. (Moraj az ellenzék sorai-
ban. - Kálmán Olga: Név szerint?)  

Elfogadott napirendi javaslat hiányában a napi-
rend egyetlen pontja sem tárgyalható, továbbá napi-
rend utáni felszólalásokra sem kerülhet sor. 

Tájékoztatom önöket, hogy az Országgyűlés követ-
kező ülésére a Házbizottság ajánlása szerint kerül sor.  

Tisztelt Országgyűlés! Az ülést bezárom. Min-
den jót! (Közbeszólás az ellenzék soraiból: Szégyen, 
gyalázat!)  

 
(Az ülés 13 óra 57 perckor ért véget.)  
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